
 

 

Vanhus- ja vammaisneuvoston kokous 
PÖYTÄKIRJA 

Aika Perjantai 30.1.2026 klo 9.30 

Paikka Valtuustosali / Teams - kokous 

Läsnä  Kutsutut / osallistujat 

Juha Niemelä  Tammenlehvän Muonion ja Enontekiön perinnetoimikunta, pj 
Ritva-Liisa Ahoniemi Muonion Martat ry, varapuheenjohtaja 

Elina Korhonen Suomen punainen risti, Muonion osasto, jäsen, etänä 

Mervi Niemelä Aspa-koti Karpalo, jäsen 

Yrjö Perkkiö  Muonion Sydänyhdistys ry, jäsen, etänä, poistui 10.42 

Tuula Saarensalmi Käsivarren seniorit, jäsen 

Airi Koljonen  Käsivarren Seniorit, varajäsen 

Varpu Ojanen  Tunturi-Lapin Allergia, Iho ja Astmayhdistys, jäsen 

Eija Kumpurinne Järjestökentän ulkopuolinen, jäsen, saapui 9.54 

Kristiina Suninen Pohjois-Suomen Syöpäyhdistyksen Muonion Osasto, jäsen, 
   etänä, poistui 10.42 

Nils Heikkilä  Nuorisovaltuuston edustaja, Muonion kunta 

Tiia Helander  Muonion seurakunnan edustaja 

Pirkko Rauhala Kunnanhallituksen edustaja, Muonion kunta 

Jussi-Pekka Tammilehto Elinvoimapalveluiden edustaja, Muonion kunta 

Päivi Rantakokko Sivistyspalveluiden edustaja, Muonion kunta, saapui 9.40 

Pihla Jaakkola  Liikunta- ja hyvinvointipalvelut, Muonion kunta, sihteeri 

1 § 

Kokouksen avaus 

Esitys:  Kokouksen avaus. 

Päätös:  Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.32 

 

2 § 

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Esitys:  Vanhus- ja vammaisneuvosto on toimintasäännössään todennut, että kokous on laillinen ja 

 päätösvaltainen, kun paikalla on enemmän kuin puolet jäsenistä. Todetaan kokouksen  

 laillisuus ja päätösvaltaisuus.  

Päätös:  Todetaan läsnäolijat. Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

3 § 
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Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Esitys:  Valitaan pöytäkirjan tarkastajat.  

Päätös:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Mervi Niemelä ja Varpu Ojanen. 

 

4 § 

Vanhus- ja vammaisneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 

Toimintasäännön mukaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan kahdeksi tai neljäksi vuodeksi 

kerrallaan. Valitaan vanhus- ja vammaisneuvostolle puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kaudelle 2026-

2027.  

Esitys:  Tehdään kokouksessa.   

Päätös:  Puheenjohtajaksi valitaan Juha Niemelä ja varapuheenjohtajaksi Ritva-Liisa Ahoniemi. 

 

5 §  

Edustajat toimielimiin: kunnanvaltuustoon sekä elinvoima- ja sivistyslautakuntaan vuosille 2026-2029 

Esitys:  Tehdään kokouksessa.  

Päätös:  Kunnanvaltuuston edustajaksi valitaan Yrjö Perkkiö, elinvoimalautakunnan edustajaksi Juha 

Niemelä ja sivistyslautakunnan edustajaksi Ritva-Liisa Ahoniemi. 

 

6 § 

Vuoden 2026 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

 

Esitys:  Hyväksytään vuoden 2026 toimintasuunnitelma liitteen mukaisesti. 

Päätös:  Hyväksyttiin toimintasuunnitelma seuraavalla lisäyksellä: järjestetään harkinnanvaraisesti 

kehitysvammaisten viikolle vähintään yksi tapahtuma. 

 

7 § 

Tiedoksi merkittävät asiat 

 Ei tiedoksi merkittäviä asioita. 
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8 § 

Muut asiat 

Tutustuttiin Tunturi-Lapin seutukunnan soveltavan liikunnan suunnitelmaan vuosille 2026-2029.  

Yrjö Perkkiö kertoi Laphan vanhusneuvoston kokouskuulumiset: Lapin vanhusneuvosto on tehnyt 

kannanoton hyvinvointialueen valtuustolle suunnitelluista rakennemuutoksista. Perkkiö valittiin Laphan 

vanhusneuvoston varapuheenjohtajaksi. 

Keskusteltiin vanhustyön ja kotihoidon tilanteesta. Päädyttiin kutsumaan kotihoidon palveluvastaava Kati 

Korva seuraavaan kokoukseen. Päädyttiin laatimaan aloite puheenjohtajan toimesta Laphalle kotiin 

tuotettavien palveluiden laadusta ja toimintatavoista. 

Seurakunnan tapahtumissa tiistaisin on maksuton puuropäivä, josta pääsee sopivasti samalla reissulla 

hävikkiruoan jakamistapahtumaan. Seniorikahvila sekä muistikahvila kokoontuu kerran kuussa. 

Pysytään Pystyssä -hyvinvointitapahtumaan 6.2.2026 on tulossa myös naapurikunnista iäkkäitä. Paikalla on 

lisäksi Laphan kotiintuotettavia palveluja sekä yhdistystoimijoita.  

Tavana (Aspa) Karpaloa ollaan tämän hetkisen tiedon mukaan sulkemassa vuoden 2027 loppuun mennessä. 

Keskusteltiin mahdollisuudesta käyttää lukion ja Lappian tiloja ikääntyvien sisällä liikkumiseen ja eri ikäisten 

kohtaamisiin päivisin vertaisvetoisesti. 

 

9 §  

Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen 

Esitys:  Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. 

Päätös:  Seuraava kokous pidetään toukokuussa. 

 

10 § 

Kokouksen päättäminen 

Esitys:  Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös:  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.55  
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Pöytäkirjan allekirjoitus ja varmennus 

 

Muoniossa ___.___.2026 

 

 

______________________________________     _______________________________________ 

puheenjohtaja  sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkistus 

______________________________________     _______________________________________ 

pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 
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